Envie seu texto para o Varal Literário da FELICA!
A FELICA é a Feira Literária Independente de Carazinho e, como tal, busca dar vez e voz aos autores independentes de nossa cidade e região. Isso significa que você não precisa, necessariamente, ter um livro publicado para participar da FELICA! Você só precisa escrever.
​Então manda teu texto para o nosso VARAL LITERÁRIO, onde textos de autores locais ficarão em exposição durante toda a feira, que acontece dia 7 de outubro, entre 9h e 18h, no Sindicato dos Bancários de Carazinho (Rua Venâncio Aires, 338).
​Para participar, é bem fácil: é só enviar seu conto, crônica, poesia, letra de música, frase ou o que quiser (desde que seja de sua autoria) para o e-mail varal.literario.felica@gmail.com, junto com seu nome (vale pseudônimo também) e contato (e-mail e redes sociais).
​Os textos devem ser enviados até o dia 20 de agosto em arquivo Word e não podem ter mais de uma página (máximo de 1800 caracteres com espaço). Os textos enviados serão revisados, impressos e farão parte do Varal Literário da 1ª Feira Literária Independente de Carazinho!
Para mais informações, acesse: www.osdezmelhores.com/varal-literario 
A hora de tirar seus textos da gaveta, da cabeça, do computador, do caderno e do celular e levá-los até o leitor é agora! 
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